



В городе Губкинский проводится доследственная проверка по факту гибели мужчины при пожаре

В нежилом помещении, расположенном в городе Губкинский после тушения пожара обнаружено тело человека. По данному факту Пуровским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Ямало-Ненецкому автономному округу организована доследственная проверка. Предварительно установлено, что 3 декабря 2022 года в помещении ангара одного из предприятий Ямало-Ненецкого автономного округа в городе Губкинский обнаружено тело мужчины без видимых признаков насильственной смерти со следами термического воздействия.

В настоящее время выполняются неотложные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, устанавливается личность погибшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение

03 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1746295>